



### 持株会社への移行および商号変更完了のお知らせ

当社は、2020 年 6 月 19 日の定時株主総会で承認されました吸収分割契約および定款の一部変更に基づき、所管官公庁の許認可を含め、本日、持株会社への移行を完了しましたので、お知らせいたします。また、持株会社となる当社は、商号を「日本酸素ホールディングス株式会社」に変更し、吸収分割継承会社である「株式会社大陽日酸分割準備会社」は、商号を「大陽日酸株式会社」と変更いたしましたので、あわせてお知らせいたします。

なお、持株会社体制移行後の上場会社は、持株会社である「日本酸素ホールディングス株式会社」(東証第一部証券コード: 4091)になります。

当社グループは持株会社体制への移行により、競争力のあるグループ運営体制を構築し、グループ総合力を高めることで企業価値のさらなる向上をめざしてまいります。

### 1. グループ理念とグループビジョン

日本酸素ホールディングスグループのグループ理念は、これまでの企業理念を踏襲しますが、グローバル社員への浸透を推進するため、英語のグループ理念を新しくしました。また、グループでめざす姿として、新たにグループビジョンを策定しました。

#### 《日本酸素ホールディングスグループ理念》

(和文)進取と共創。ガスで未来を拓く。

The Gas Professionals

(英文)Proactive. Innovative. Collaborative.

Making life better through gas technology.

The Gas Professionals

### 《日本酸素ホールディングスグループビジョン》

- (英文)We aim to create social value through innovative gas solutions that increase industrial productivity, enhance human well- being and contribute to a more sustainable future.
- (和文)私たちは、革新的なガスソリューションにより社会に新たな価値を提供し、あらゆる産業の発展 に貢献すると共に、人と社会と地球の心地よい未来の実現をめざします。

### 2. 会社概要

## ◎日本酸素ホールディングス株式会社

商号	日本酸素ホールディングス株式会社
本社	〒142-0062 東京都品川区小山 1-3-26
代表者	代表取締役社長 CEO 市原 裕史郎
創業	明治 43 年(1910 年)10 月 30 日
資本金	373 億 44 百万円
事業内容	子会社管理及びグループ運営に関する事業
従業員数	19,719 人(連結、2020 年 3 月 31 日現在)
ウェブサイト	https://www.nipponsanso-hd.co.jp

### ◎大陽日酸株式会社

商号	大陽日酸株式会社
本社	〒142-8558 東京都品川区小山 1-3-26
代表者	代表取締役社長 永田 研二
創業	1910年10月30日
設立	2020年2月4日
資本金	15 億円
事業内容	産業ガスおよび関連機器の製造・販売
従業員数	1,478人(2020年10月1日現在)
ウェブサイト	https://www.tn-sanso.co.jp

<参考:本件に関するこれまでのニュースリリース>

①2020/1/22 リリース

会社分割による持株会社体制への移行、子会社(分割準備会社)の設立および定款の一部変更(商号の変更)に関する お知6せ

### ②2020/5/15 リリース

会社分割による持株会社体制への移行に伴う吸収分割契約締結および定款の一部変更(商号および事業目的の一部変更) に関するお知らせ

### ③2020/9/3 リリース

日本酸素ホールディングス株式会社における組織体制および重要人事、ならびに大陽日酸株式会社の組織体制および 重要 人事 に関するお知らせ

お問い合わせ先

# 日本酸素ホールディングス株式会社

広報部

03-5788-8513